

О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Опаринского муниципального округа за 2022 год.

Уважаемые депутаты! Участники заседания!

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Опаринского муниципального округа, совместно с органами и учреждениями, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в соответствии с требованиями Федерального Закона №120 от 24.06.1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» проводится целенаправленная работа по предупреждению безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечению защиты и прав законных интересов несовершеннолетних, выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий, по выявлению и оказанию помощи неблагополучным семьям.

В течение 12 месяцев текущего года проведено 22 заседания комиссии. На заседаниях комиссии рассмотрено 33 административных материалов, из них:

6 - в отношении несовершеннолетних, из них:

по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ - 1, по ст.6.1.1 КоАП РФ -1, ст.20.6.1 КоАП РФ-1, ч.5 ст. 11.1КоАП РФ-1, ст. 12.7 КоАП РФ-1, ст.6.1.1 КоАП РФ-1.

26 – в отношении родителей (законных представителей), из них:

по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ – 19, по ст. 20.22 КоАП РФ – 8.

По рассмотренным материалам несовершеннолетним вынесено штрафных санкций на сумму 10500 рублей, 9 предупреждений, на родителей (законных представителей) и граждан – 8 предупреждений, 15 штрафных санкций на сумму 11700 рублей, 4 прекращено.

Также проведена профилактическая беседа на заседаниях о надлежащем исполнении родительских обязанностей с 22 родителями (законными представителями).

Комиссией формируется единая база данных о выявленных безнадзорных, беспризорных несовершеннолетних и семьях, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитываются несовершеннолетние дети.

На учете в комиссии на 31.12.2022 состоят 10 несовершеннолетних (АППГ – 21). Из них:

2- учащихся школ района;

6 – учащиеся КОГОбУ СШ пгт. Опарино;

2 – учащийся КОГОбУ ШИ ОВЗ пгт Опарино;

На каждого подростка заведено учётное дело, в которых отражается информация о них и их родителях, психологический климат в семье, а также составляется индивидуальный план работы с несовершеннолетним.

Всего за текущий период состояло на учете -37, за текущий период на учет поставлено 16 несовершеннолетних, с учета снято - 27, из них: в связи с исправлением – 19, с достижением совершеннолетия – 1, по выбытию из округа – 6, по решению суда - 1.

При постановке на профилактический учет несовершеннолетних за употребление алкогольных напитков и родителей, злоупотребляющих спиртными напитками, информация направляется врачу-наркологу Опаринской районной больницы для проведения профилактической работы. Больница на вынесенные постановления КДНиЗП не реагирует. Предложений в планы работы, как с несовершеннолетними, так и родителями не вносит.

Важным направлением деятельности комиссии является работа с родителями (законными представителями), отрицательно влияющими на детей (неблагополучным семьями), где воспитываются несовершеннолетние дети.

Всего за 2022 год состояло в списке социально-опасных семей – 32 семьи, в которых воспитывалось 65 несовершеннолетних детей

На текущий период в списке социально-опасных семей по Опаринскому муниципальному округу состоят 17 семей, (из них многодетные – 6) в которых воспитывается 35 несовершеннолетних детей

За текущий период на профилактический учет в КДН и ЗП поставлены 9 семей, в которых воспитывается 15 несовершеннолетних детей, снято с учета 15 семей, из них: по реабилитирующим основаниям в связи с положительной динамикой по отношению к несовершеннолетним детям - 14, в связи с выездом за пределы округа – 1. В отношении семей и несовершеннолетних, состоящих на учете, разработаны и реализуются индивидуальные программы реабилитации.

В целях постоянного контроля за семьями и ранней профилактики правонарушений среди несовершеннолетних регулярно субъектами профилактики проводятся рейды. Большое внимание при посещении семей

уделяется разъяснительной работе по предупреждению противоправных действий, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, профилактики наркомании и алкоголизма.

На территории Опаринского муниципального округа за отчетный период преступлений, совершенных несовершеннолетними не зарегистрировано.

Ведущий специалист,
ответственный секретарь КДНиЗП
администрации Опаринского
муниципального округа

М.В. Сергеевкова